

Жители поселка Мегет остались без урожая

Не удалось выкопать картошку, собрать овощи. Десятки огородов затопили грунтовые воды. Их уровень начал подниматься еще в середине лета. Сказались продолжительная снежная зима и обильные осадки весной. Сейчас вода стоит в подвалах многих домов и гаражей и пока уходить не собирается.

Картошку Виктор Петрунин так и не выкопал. Почти полтора месяца на огороде стояла вода. Большая часть урожая погибла. Но и то, что удалось собрать, хранить негде. В подвалах под самой крышкой вода. Необязательно холодная: в некоторых местах ее согревает теплотрасса. И так у всего поселка. "И сейчас вот все жители, у которых гаражи, подвалы, собрали урожай, и в мешках стоит все. У меня вот стоит. Откачивать воду нет смысла. У меня сосед откачал, так у него и у меня вода на 20 сантиметров прибавилась", - рассказал Виктор Новичков, глава администрации п.Мегет.

Подниматься грунтовые воды начали еще летом. Такое случалось и прежде. Но решать проблему начали не так давно. Пытались понять, что стало причиной наводнения. В список потенциальных виноватых попали золоотвал ТЭЦ-10 и водосбросный канал недалеко от поселка, в который собираются грунтовые воды болотистой местности. Он построен еще в 1937 году, и с тех пор, говорят местные жители, никем не очищался. Сегодня здесь работают специалисты ангарского "Водоканала". "Второй день работаем. Пока там начали чистить трубу. Дней за 10, может, справимся, но потом экскаватор загоним на русло, будем с понижением идти дальше", - говорит Александр Лебедев, мастер участка.

Уровень воды уже понизился на 15-20 сантиметров. Окончательно она уйдет только к Новому году. И поселковые власти строят долгосрочные планы. Будут уменьшать глубину подвалов в благоустроенных домах, например. А недавно пришлось отсыпать участок и на поверхности земли: вода затопила дорогу, дети в школу не могли пройти. За ходом работ бдительно следит специальная комиссия и сами жители, которые устали от всеобщего наводнения.

Автор: Яна Стабровская © АС Байкал ТВ ИРКУТСК , МИР 👁 2815 09.10.2004, 16:37 📌 391

URL: <https://babr24.com/?ADE=16467> Bytes: 1948 / 1948 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)